



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 жовтня 2017 року
Протокол № 61

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо стимулювання створення та діяльності сімейних фермерських господарств (реєстр. № 6490 від 24.05.2017)

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо стимулювання створення та діяльності сімейних фермерських господарств, реєстр. № 6490 від 24.05.2017, поданий народними депутатами України Івченком В.Є., Давиденком В.М., Остріковою Т.Г. та іншими, Комітет відзначив наступне.

Цілі та завдання законопроекту полягають у створенні правових, економічних та соціальних передумов для легалізації сімейних фермерських господарств з набуттям статусу фізичної особи-підприємця – виробника сільськогосподарської продукції та, відповідно, у забезпеченні їм повноцінної участі в соціально-економічному житті держави із встановленням пільгового порядку сплати єдиного соціального внеску, а також унеможливленням до 1 січня 2028 року проведення контролюючими органами заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності фізичних осіб-підприємців, віднесених до четвертої групи платників єдиного податку, визначених у підпункті 4 пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України.

Законопроектом пропонується внести зміни до Податкового кодексу України, законів України «Про фермерське господарство», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про державну підтримку сільського господарства України» і «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», якими, зокрема:

1. Надати можливість фізичним особам-підприємцям, які організували сімейне фермерське господарство і займаються виробництвом сільськогосподарської продукції та/або розведенням,

виращуванням та виловом риби у внутрішніх водоймах (озерах, ставках та водосховищах) та її переробкою на власних чи орендованих потужностях, у тому числі власно-виробленої сировини на давальницьких умовах, та здійснюють операції з її постачання (в тому числі й через власні пункти роздрібної торгівлі) (всі коди груп 01.1-01.6, 10.1-10.9, клас 03.22 групи 03.2 КВЕД ДК 009:2010), бути платниками єдиного податку четвертої групи, за умови відповідності сукупності таких критеріїв:

здійснюють виробничу діяльність виключно в межах адміністративного району за місцем своєї реєстрації;

обсяг доходу протягом календарного року не перевищує 1 500 000 гривень;

площа наявних сільськогосподарських угідь та/або земель водного фонду у власності та/або користуванні не перевищує 20 гектарів;

не використовують працю найманих працівників, крім членів своєї сім'ї відповідно до статті 3 Сімейного кодексу України та випадків тимчасового залучення фізичних осіб на умовах строкового трудового договору для виконання сезонних та окремих робіт, які безпосередньо пов'язані з діяльністю такої фізичної особи-підприємця і потребують спеціальних знань чи навичок – при цьому середньорічна чисельність таких осіб одночасно не перевищує 10 осіб;

2. Встановити пільговий порядок сплати єдиного соціального внеску сімейними фермерськими господарствами;

3. Встановити до 1 січня 2028 року мораторій на проведення контролюючими органами заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності фізичних осіб-підприємців сімейних фермерських господарств;

4. Визначити види державної фінансової підтримки сімейних фермерських господарств.

Передбачається, що впровадження положень законопроекту створить необхідне фінансове підґрунтя для створення та ефективної діяльності сімейних фермерських господарств, позитивно позначиться на рівні їх доходів та забезпечить зростання доходної бази місцевих бюджетів сільських територій.

За результатами обговорення **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо стимулювання створення та діяльності сімейних фермерських господарств, реєстр. № 6490 від 24.05.2017, поданий народними депутатами України Івченком В.Є., Давиденком В.М., Остріковою Т.Г. та іншими, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики і Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО